

**SZABADKÍGYÓS ÖNKORMÁNYZAT**  
**KÉPVISELŐ-TESTÜLETE**

*2021. június 24. napján*

*megtartott*

*soros nyilvános ülés*

**JEGYZŐKÖNYVE**



## JEGYZŐKÖNYV

**Készült: Szabadkígyós Önkormányzat Képviselő-testületének 2021. június hó 24-én, 14.00 órai kezdettel a Szabadkígyósi Polgármesteri Hivatal (5712 Szabadkígyós, Kossuth tér 7.) tanácskozótermében megtartott soros nyilvános ülésén, mely kábeltévé felvételre került.**

**Jelen volt képviselők: Balogh József polgármester, Süliné Forró Zsuzsanna alpolgármester, Láncki Ildikó, Szabó Zoltán, Szász Zsolt képviselők**

**Tanácskozási joggal megjelent: Zatykó Katalin jegyző  
Pelyhéné Lipták Gabriella intézményvezető  
Gógné Gedó Ildikó pénzügyi tanácsadó**

**Jegyzőkönyvvezető: Koszna Tünde titkársági ügyintéző**

**Balogh József** polgármester köszönti az ülésen megjelenteket. Megállapítja, hogy 7 fő képviselőből 4 fő megjelent, az ülés határozatképes, megnyitja. Purecse Istvánné képviselő és Botyánszkiné Vida Anna képviselő jelezték távolmaradásukat, Szász Zsolt képviselő jelezte késését.

### **Balogh József:**

Elmondja, hogy a járvánnyal kapcsolatos időszakban mindenki megtette a magáét, amiért köszönetet szeretne mondani minden segítőnek, minden orvosnak, minden asszisztensnek, a családsegítőknak, Vízi Jánosnak, aki a személyszállításban segédkezett, ő szállította Békéscsabára, az oltópontra azokat az idős embereket, akik máshogy nem tudtak ott megjelenni. A járványt Szabadkígyós község könnyű feltételek mellett vészelte át. Négy szabadkígyósi lakos halt meg a járványban. Sajnálja őket és a hozzátartozóknak együttérzését fejezi ki. Négy ember szorult kórházi ellátásra a betegség súlyos volta miatt, de ők is haza tudtak jönni, mert meggyógyultak. A beoltottság országosan és helyileg is hozzávetőleg azonos százaléku. Vannak, akik úgy gondolták, hogy fontos, hogy beoltsák magukat, és vannak, akik bátrak voltak, és azt mondták, hogy nem szükséges számukra az oltás. A veszélyhelyzet azonban nem múlt el. Izraelben, ahol sokkal előrébb voltak nálunk az oltottság tekintetében már ismét a járvány negyedik hullámára készülnek. Senki nem biztosít minket arról, hogy itt nem fordulhat elő a járvány negyedik hulláma. Éppen ma hallotta, hogy az új vírus, ami Magyarország felé közelít, sokkal intenzívebben fertőz és egy ember megfertőzése után nyolc másik ember megfertőzésére képes. Ez a helyzet mindenkit arra kell, hogy késztesen, hogy gondolkozzon azon, hogy védettsége legyen. Szabadkígyós lakosai közül hozzávetőleg ezer ember nincs még oltási védettséggel ellátva. Ebben benne vannak az iskolás korosztályok is, és jócskán van benne a felnőtt lakosságból is. Arra szeretné kérni őket, hogy gondolkozzanak el az oltakozás szükségességén, és minél előbb legyünk minél nagyobb számban védettek Szabadkígyóson. Az az ezer beoltatlan ember a járványnak jelentős áldozata lehet a következő időszakban. Ha már ez az új vírus Szlovákiában is jelen van, akkor meg van a lehetősége annak, hogy Magyarországon is terjedni fog. Mindenkit arra kér, aki még nem oltatta be magát, hogy gondolja át a saját és környezete érdekében.

**Szász Zsolt** képviselő 14.10 órakor megérkezik az ülésre, a jelen lévő képviselők száma 5 fő.

Polgármester úr ismerteti a nyilvános ülés napirendjét, majd szavazásra bocsátja azt.

Az ismertetett napirendi javaslattal a képviselő-testület  
5 igen szavazattal – egyhangúlag – egyetért.

**Napirend:**

1. Beszámoló lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról  
Előadó: Balogh József polgármester
2. Tájékoztató az önkormányzati támogatásban részesült civil szervezetek 2020. évi tevékenységéről  
Előadók: Süliné Forró Zsuzsanna Szabadkígyósi Nagycsaládos Egyesület vezetője, Szabó Zoltán Szabadkígyósi Szabadidő SC alelnöke
3. Pályázat a település önkormányzatok rendkívüli költségvetési támogatására  
Előadó: Gógné Gedó Ildikó pénzügyi tanácsadó

**1.) Beszámoló lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról**

Írásos beszámoló a jegyzőkönyvhöz csatolva 1. mellékletként, melyet a képviselők megkaptak.

**Előadó:** Balogh József polgármester

**Balogh József:**

Ismerteti a beszámoló tartalmát.

Kérdés, hozzászólás nem hangzott el, Polgármester úr szavazásra bocsátja a beszámoló elfogadását.

A Képviselő-testület a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról szóló beszámolót 5 igen szavazattal egyhangúlag – elfogadja

**2.) Tájékoztató az önkormányzati támogatásban részesült civil szervezetek 2020. évi tevékenységéről**

Írásos tájékoztatók a jegyzőkönyvhöz csatolva 2. mellékletként, melyet a képviselők megkaptak.

**Előadók:** Süliné Forró Zsuzsanna Szabadkígyósi Nagycsaládos Egyesület vezetője, Szabó Zoltán Szabadkígyósi Szabadidő SC alelnöke

**Pelyhéné Lipták Gabriella** intézményvezető 14.20 órakor megérkezik az ülésre.

**Süliné Forró Zsuzsanna:**

Ismerteti a tájékoztató tartalmát. Elmondja, hogy az egyesület a tavalyi évben célul tűzte ki az előző évekhez hasonlóan a programjait, szerettek volna a Szabadidő SC-vel közösen egy napot szervezni kirándulással, karácsonyi előhangolódással, de sajnos a veszélyhelyzet miatt ezek a programok nem valósultak meg, ezért úgy gondolták, hogy a tagokat tartós élelmiszer

csomaggal kárpótolják, illetve azokat a több gyermeket nevelő családokat is, akik nem tagjai az egyesületnek, de itt élnek a községben. A 2021. évben az egyesület tervei között szerepel egy családi nap szervezése, amennyiben ezt a járványügyi helyzet lehetővé teszi. A közösségi programjaik célja a lakosság bevonása a rendezvényekbe, ahol a nagycsaládosok értékrendjeit, hagyományai igyekeznek megismertetni. Szeretnék elérni, hogy a jövő nemzedékei, a gyermekek megismerjék, tovább vigyék az egyesület által hordozott értékeket, többek között azt, hogy miért jó nagycsaládban élni. Köszönik az önkormányzat tavalyi évben nyújtott támogatását, valamint a lakosság 1% adó felajánlását.

**Balogh József:**

Megkérdi, hogy a beszámolóban említett nagyobb értékű karácsonyi csomag kiosztása megtörtént-e, hány család kapott, és mi volt a tartalma.

**Süliné Forró Zsuzsanna:**

Elmondja, hogy december 18-án kiosztásra kerültek a csomagok, melyek mosóport, cukrot, tartós élelmiszert tartalmaztak nagyobb értékben. Az egyesületnek 22 család a tagja, valamint külön támogattak még 13 családot.

**Szabó Zoltán:**

Tervezték a Nagycsaládos Egyesülettel egy közös családi napot a 2020. évben, azonban ez nem valósult meg, de a sport klub segíteni fog a szervezésben, ha bármikor sikerül megtartaniuk, és természetesen részt is vesznek rajta.

Egyéb kérdés, hozzászólás nem hangzott el, Polgármester úr szavazásra bocsátja a tájékoztató elfogadását.

A képviselő-testület 5 igen szavazattal – egyhangúlag– az alábbi határozatot hozta:

**1/2021.(VI.24.) Kt. határozat:**

Szabadkígyós Önkormányzat Képviselő-testülete a Szabadkígyósi Nagycsaládos Egyesület 2020. évi tevékenységéről szóló tájékoztatóját elfogadja.

**Felelős:** Balogh József polgármester

**Határidő:** Értelem szerint

**Szabó Zoltán:**

Ismerteti a tájékoztató tartalmát. Elmondja, hogy a 2020. évben a civil szervezetek nem voltak olyan helyzetben, hogy sok programot tudtak volna megvalósítani. A klubban is több torna, mérkőzés és edzés került elhalasztásra a veszélyhelyzet miatt. Amikor lehetőség volt rá, akkor kint voltak a friss levegőn. Az idei évben cipőtámogatást tudtak nyújtani a gyermekeknek, valamint utaztatással próbáltak segíteni. A sportpálya folyamatos karbantartása megtörtént, rendszeresen füvet nyírtak, kaszáltak, öntöztek, és minden olyan tevékenységet elvégeztek, amit a veszélyhelyzet lehetővé tett. Szervizelték a fűnyíró traktort is. A csapat megépítette a 2020. évben a lelátót. Ezúton is szeretne köszönetet mondani mindenkinek, aki segítséget nyújtott ebben. Volt, aki forrást tudott biztosítani, itt köszöni meg az önkormányzatnak is, és volt, aki a tevékenységével, szakmai tudásával tudott hozzájárulni ahhoz, hogy a lelátó megépüljön. Régi vágya volt a klubnak, hogy fedett lelátót tudjon biztosítani a szurkolóknak.

Részt vettek a Koraszülött Mentő támogatásáért szervezett futásban, melyen sokan részt tudtak venni, és segíteni abban, hogy a koraszülött mentő autót folyamatosan használni tudják. Részt vettek a faültetési programban is, és köszöni az önkormányzatnak, hogy rájuk is gondoltak, amikor megkapták ezeket a fákat, melyeket segítettek elültetni a faluban. 50 fát ültettek ki a sportpályához, valamint tervezik, hogy a hátsó pálya mögé is ültetnek fákat. Ha lesz még ilyen kezdeményezés, akkor állnak rendelkezésre. A csapatok ősszel nagyon szép eredményeket értek el. A felnőtt csapat a kvalifikációs bajnokságon vett részt, és jelen pillanatban a Megye 2 A osztályban szerepel. 3. helyet ért el a csapat, és ezzel feljutott a Megye I. osztályba. Ennek a nevezését július 3-ig kell leadni. Tegnap volt egy megbeszélés, mely során a csapattagok vállalták ezt a szereplést. Az utánpótlás is nagyon jól szerepelt. Az ificsapat 3. helyen végzett a bajnokságban, és megnyerte a Békés Megyei Ifjúsági Kupát. Ilyen címet Szabadkígyós korábban még nem nyert. A serdülő csapat 1. helyen végzett a bajnokságban, aranyérmesek lettek, melyhez ezúton is gratulál mindenkinek, aki szerepelt a csapatokban, valamint a felkészítő edzőknek is. Úgy gondolja, hogy egy ilyen kis falunak nagy öröm, hogy ilyen szépen szerepelnek a fiatalok a bajnokságokban. A legkisebbek is részt vettek a Bozsik tornákon, és ők is nagy dicséretet kaptak mindenhol, nem csak azért, mert jól játszottak, hanem azért is, mert fegyelmezettek voltak. A nyári szünetben sem fognak tétlenkedni, focitáborokat szerveznek. Tavaly is 3 turnust indítottak, és minden turnusban 20 fő fölött volt a létszám.

#### **Süliné Forró Zsuzsanna:**

Elmondja, hogy a tavalyi évben a sport klub segített az önkormányzatnak a járdafelújítás pályázat kivitelezésében, köszöni a segítségüket.

#### **Balogh József:**

Elmondja, hogy nagyon örül a kulturált létesítménynek, a lelátónak, hiszen ez tényleg fontos volt, hogy a helyi lakosok és a vendégszurkolók is fedél alatt tudják nézni a mérkőzéseket. Gratulál mindazoknak, akik beletették a munkájukat ebbe a tevékenységbe. Gratulál ahhoz is, hogy a Megye 1-be került a sport klub csapata, valamint gratulál az ificsapatnak is, hogy megnyerték a kupát. Annak is nagyon örül, hogy a serdülők arany fokozatú helyet érték el. Természetesen nagyon fontos élmények szempontjából a nyári tábor, melyet szerveznek. Mindezek az eredmények nem lennének, ha nem lenne a klubnak olyan vezetősége, amilyen van. Ennek a vezetőségnek gratulál és további sok sikert kíván nekik. Büszkéek lehetnek arra, amit a Szabadidő Sc Szabadkígyós jó híre érdekében tesz, köszöni ezt mindenkinek.

Egyéb kérdés, hozzászólás nem hangzott el, Polgármester úr szavazásra bocsátja a tájékoztató elfogadását.

A képviselő-testület 5 igen szavazattal – egyhangúlag– az alábbi határozatot hozta:

#### **2/2021.(VI.24.) Kt. határozat:**

Szabadkígyós Önkormányzat Képviselő-testülete a Szabadkígyósi Szabadidő SC 2020. évi tevékenységéről szóló tájékoztatóját elfogadja.

**Felelős:** Balogh József polgármester

**Határidő:** Értelem szerint

### 3.)Pályázat a település önkormányzatok rendkívüli költségvetési támogatására

Írásos előterjesztés a jegyzőkönyvhöz csatolva 3. mellékletként, melyet a képviselők megkaptak.

**Előadó:** Gógné Gedó Ildikó pénzügyi tanácsadó

#### **Gógné Gedó Ildikó:**

Ismerteti az előterjesztés tartalmát. Elmondja még, hogy ez egy visszatérő pályázati igénylés, a helyi önkormányzatok működőképességének megőrzését szolgáló támogatás. A 2021. évi költségvetés biztosít forrást erre a pályázatra. Ezt a pályázatot az önkormányzat február elején már elkészítette, és támogatásban részesítették az önkormányzatot. Most újra lehetőségük van beadni, és most is működési költségek támogatására lehet benyújtani. Közüzemi számlákat fognak bele építeni, és lehetőséget biztosít majd azokra a kifizetésekre, ahol az iparüzési adó visszaigénylése történik az adózók felől. Ezen kívül az előző időszakból megmaradt kincstári tartozást is szeretnék kiegyenlíteni a pályázatból.

#### **Balogh József:**

Kéri a képviselő-testület tagjait, hogy szavazzák meg a pályázat benyújtását, hogy élni tudjanak ezzel a lehetőséggel.

Egyéb kérdés, hozzászólás nem hangzott el, Polgármester úr szavazásra bocsátja az előterjesztésben szereplő határozati javaslatot.

A képviselő-testület 5 igen szavazattal – egyhangúlag– az alábbi határozatot hozta:

#### **3/2021.(VI.24.) Kt. határozat:**

Szabadkígyós Község Önkormányzat Képviselő-testülete az önkormányzatok rendkívüli támogatása a települési önkormányzatok rendkívüli önkormányzati támogatására a Magyarország 2021. évi központi költségvetéséről szóló 2020. évi XC. törvény 3. melléklet szerinti támogatási előirányzatokra vonatkozóan igényelhető támogatásra támogatási igényét benyújtja.

**Felelős:** Balogh József polgármester

**Határidő:** 2021. július 31.

Egyéb kérdés, hozzászólás nem hangzott el, Polgármester úr a soros nyilvános ülést 14.25 órakor bezárja.

K.m.f.

  
Balogh József  
polgármester



  
Zatykó Katalin  
jegyző








## JELENLÉTI ÍV

### Szabadkígyós Önkormányzat Képviselő-testületének 2021. június 24. napján megtartott ülésén

- |                            |  |
|----------------------------|--|
| 1.) Balogh József          |    |
| 2.) Botyánszkiné Vida Anna | —  |
| 3.) Lánczi Ildikó          |    |
| 4.) Purecse Istvánné       | —  |
| 5.) Süliné Forró Zsuzsanna |    |
| 6.) Szabó Zoltán           |   |
| 7.) Szász Zsolt            |  |

#### Tanácskozási joggal megjelentek:

- |                                       |  |
|---------------------------------------|--|
| Zatykó Katalin jegyző                 |  |
| Pelyhéné Lipták Gabriella int. vezető |  |
| Gógné Gedó Ildikó pénzügyi tanácsadó  |  |
| .....                                 | .....  |
| .....                                 | .....  |
| .....                                 | .....  |





## SZABADKÍGYÓS KÖZSÉG POLGÁRMESTERE

5712 Szabadkígyós, Kossuth tér 7.

Tel: 66/247-601, Fax: 66/247-185

Email: [titkarsag@szabadkigyos.hu](mailto:titkarsag@szabadkigyos.hu)

*Tisztelt Képviselő Asszony/Úr!  
Tisztelt Meghívott!*

***2021. június 24-én (csütörtökön) 14.00 órai kezdettel  
soros képviselő-testületi ülést hívok össze, melyre tisztelettel meghívom.***

**Az ülés helye:** Polgármesteri Hivatal tanácskozóterem

**Napirendi javaslat:**

1. Beszámoló lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról
2. Tájékoztató az önkormányzati támogatásban részesült civil szervezetek 2020. évi tevékenységéről
3. Pályázat a település önkormányzatok rendkívüli költségvetési támogatására

**Zárt ülés:**

1. Szabadkígyós József A u. 1/1. szám alatti 2. számú és 8. számú lakások bérlőjének kijelölése

**Szabadkígyós, 2021. 06. 18.**

  
**Balogh József**  
polgármester

The official seal of Szabadkígyós Község Önkormányzata, featuring the coat of arms and the text 'Szabadkígyós Község Önkormányzata' and '2.' in the center.





1. melléklet

**SZABADKÍGYÓS KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA**  
5712 Szabadkígyós, Kossuth tér 7. sz.  
TELEFON: (66) 247-186, FAX: (66) 247-185  
Email: titkarsag@szabadkigyos.hu

**Beszámoló a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról**

(A képviselő-testület 2021. június 24.-i ülésére)

**34/2021.(V.17.) Pm határozat:** A módosított 11/2012. (II. 15.) számú Kt. határozatában foglalt feltételekkel a Szabadkígyósi Szabadidő Sport Club (5712 Szabadkígyós, Zrínyi u. 2. szám, képviseli: Murvai Dávid) számára a helyi fiatalok sportolási lehetőségének biztosítására 500.000.-Ft-os vissza nem térítendő támogatást nyújtok Szabadkígyós Község 2021. évi költségvetéséről szóló 3/2021.(II.22.) számú önkormányzati rendeletének „Egyéb működési célú támogatások államháztartáson kívülre” (rovat: K512) előirányzata terhére, előfinanszírozással.

- A támogatás kiutalása megtörtént.

**37/2021.(V.19.) Pm határozat** Szabadkígyós Önkormányzat Polgármestere egyetért azzal, hogy Szabadkígyós Község Önkormányzata a Magyar Falu Program keretében az alábbi felhívásra nyújtson be pályázatot a jogszerű határidőn belül, továbbá a pályázat benyújtásához szükséges terveket, árajánlatokat, és az ehhez szükséges beszerzéseket lefolytassa, a szükséges szerződéseket megkösse:

**MFP – TFB/2021 – Tanya – és falugondnoki buszok beszerzése**

- A pályázat benyújtása megtörtént.

**38/2021.(V.20.) Pm határozat:** Szabadkígyós Község Önkormányzat Polgármestere a módosított 11/2012. (II. 15.) számú Kt. határozatában foglalt feltételekkel a Szabadkígyósi Közalapítvány (5712 Szabadkígyós, Kossuth tér 7. szám, képviseli: Nyemcsok Pálné) számára a 2021. évi működési kiadások fedezetének biztosítására 45.000.-Ft-os vissza nem térítendő támogatást nyújt, Szabadkígyós Község 2021. évi költségvetéséről szóló 3/2021.(II.22.) számú önkormányzati rendeletének „Egyéb működési célú támogatások államháztartáson kívülre” (rovat: K512) előirányzata terhére, előfinanszírozással.

- A támogatás kiutalása megtörtént.

**42/2021.(VI.02.) Pm határozat:** Szabadkígyós Község Önkormányzat Polgármestere úgy dönt, hogy Szabadkígyós Község településen a külterületen élők segítése céljából tanyagondnoki szolgálatot hoz létre. Továbbá felkéri a Jegyzőt a tanyagondnoki szolgálatról szóló rendelet elkészítésére.

- A tanyagondnoki szolgálatról szóló rendelet megalkotásra került.

**43/2021.(VI.08.) Pm határozat:** Szabadkígyós Község Önkormányzat Polgármestere úgy határoz, hogy a Tanyagondnoki Szolgálat szakmai programját a határozat mellékelte szerinti tartalommal elfogadja. A Polgármester felkéri a Szociális Alapszolgáltatási Központ vezetőjét, hogy a szakmai programot a Tanyagondnoki Szolgálat szolgáltatói nyilvántartásba való bejegyzése érdekében a Békés Megyei Kormányhivatal Hatósági Főosztály Szociális és Gyámügyi Osztálya részére küldje meg.

- A Szakmai Program megküldésre került a Békés Megyei Kormányhivatal Hatósági Főosztály Szociális és Gyámügyi Osztálya részére.

**44/2021.(VI.08.) Pm határozat:** Szabadkígyós Község Önkormányzat Polgármestere úgy határoz, hogy a Tanyagondnoki Szolgálat létrehozása és működtetése érdekében a Szociális Alapszolgáltatási Központ fenntartójaként működési engedély iránti kérelmet nyújt be a Békés Megyei Kormányhivatal Hatósági Főosztály Szociális és Gyámügyi Osztályához.

- A működési engedély iránti kérelem benyújtása megtörtént.

Szabadkígyós, 2021. június 18.

  
**Balogh József**  
polgármester





Szabadkígyósi Nagycsaládos Egyesület  
5712 Szabadkígyós Kossuth tér 1.  
Adószám: 18376696-1-04

## Beszámoló a Szabadkígyósi Nagycsaládos Egyesület 2020. évi munkájáról

### 2020. év

Egyesületünk 2020. évre tervezett programjai, -

- gyermeknap a szabadidő Sportclubbal közösen,
- kirándulás,
- Mikulás-Bál,
- „karácsonyi előhangolódás” a piactéren, mint közösségi program a kialakult járványügyi helyzet miatt elmaradtak.

Mivel a programok nem valósulhattak meg, így tagjaink részére egy nagyobb értékű karácsonyi csomagot állítottunk össze, hogy ezzel kárpótolni tudjuk őket.

Az elmúlt évekhez hasonlóan, olyan három vagy több gyermeket nevelő családokat kutattunk fel községünkben, akik nem tagjai az egyesületnek, és támogattuk őket egy kis tartós élelmiszer-csomag összeállításával, hogy érezzék a nagycsaládos egyesület általi törődést, és a hovatartozás lehetőségét.

### 2021. év

Egyesületünk tervei közt szerepel az idei évre egy családi nap szervezése is- amennyiben a járványügyi helyzet ezt lehetővé teszi.

A közösségi programjaink célja a Községünkben élő lakosság bevonása e rendezvényekbe, ahol a nagycsaládosok értékrendjeit, hagyományait igyekszünk megismertetni, bemutatni.

Szeretnénk elérni, hogy a jövő nemzedékei, a gyermekeink megőrizték, tovább vigyék az egyesületünk által hordozott értékeket, többek közt azt, hogy miért jó nagycsaládban élni (több testvér) és hogy szívesen emlékezzenek vissza arra, hogy a szabadkígyósi nagycsaládos egyesület tagjai voltak.

**Köszönjük Szabadkígyós Község Önkormányzatának a támogatását.**

**Köszönjük továbbá az egyesület részére felajánlott személyi jövedelemadó 1%-nak felajánlásait a település lakóinak.**

Szabadkígyós, 2021. június 10.

Tisztelettel:

  
Süliné Forró Zsuzsanna  
Elnök

SZABADKÍGYÓSI  
NAGYCSALÁDOS EGYESÜLET  
5712 Szabadkígyós, Kossuth t. u. 1.  
Adószám: 18376696-1-04  
Nyilvántartási szám: 04-01-1374





# Szabadkígyósi Szabadidő Sport Club

## Beszámoló 2020

Bevezetés képpen annyit szeretnék elmondani, hogy a 2020-as év a Clubunk számára sem volt egyszerű. Sajnos a vírus teljesen átírta a csapataink bajnoki szereplését és nagyon sok edzést, illetve mérkőzést kellett elhalasztanunk vagy törölnünk a versenynaptárunkból.

A gyermekek és szülők támogatását idén is próbáltuk segíteni, mind a cipőtámogatással, mind az utaztatással.

A sportpálya karbantartása ebben az évben is folytatódott. A rendszeres fűnyíráson, fűkaszalásán kívül az öntöző rendszert is fejlesztettük. Új öntözőfejek kerültek a régiek helyére és a kútnál lévő szivattyút is szervizeltük. A fűnyíró traktorunkat is többször szervizelni kellett.

A csapat ebben az évben sem tétlenkedett. Megépítésre került a lelátó és a videóállás. A pálya körüli korlátokat és az összes kaput is sikerült lefestenünk.

Ami külön öröm, hogy a Club részt tudott venni a Koraszülött Mentő támogatásában is illetve a faültetési programban is aktívak voltunk.

Köszönet illeti a polgármesteri hivatalt, hiszen évről évre folyamatosan segítik a Club munkáját. Mind az infrastruktúra használatáért, mind a humán erőforrásért, mind az anyagi javak biztosításáért nem lehetünk elég hálásak.

**Szabó Zoltán alelnök**

## Csapatok bemutatása

Létszámot tekintve nincs nagy változás a Clubnál. Minden csapatunk minden bajnokságban hiánytalanul ki tudott állni.

### Csapatok eredményeinek bemutatása:

A vírushelyzetre való tekintettel a tavaszi bajnokságok félbeszakadtak. Az őszi szezon viszont hagyományosan indult szerencsére.

Bozsikos csapatok (U7, U9, U11, U13):

A Bozsik csapataink ősszel is Fesztivál illetve Torna rendszerben versenyeztek. 4 Fesztivál, valamint 5 Torna szerepelt a programjukban. Büszkén jelenhetem ki, hogy minden értekezleten, szakmai összejövetelen mintaként szolgálunk a többi megyei utánpótlás Club előtt. Nagyon ritka, sőt a megyében valószínűleg egyedülálló, hogy ilyen kis létszámú településen ennyi gyerek sportol.

A Covid19 miatt 2020. tavaszán nem hirdettek győzteseket. Előljáróban, most 2021. tavaszán nagyon szépen szerepeltek csapataink, többen dobogóra léphettek. U15 – ezüst érem, serdülő csapat – arany éremmel megnyerték a bajnokságot, ifi csapatunk a kiemelt bajnokságban bronz érmet ért el, felnőtt csapatunk is bronzérmes lett Megye II. A csoportban. Ifi csapatunk ezenkívül a Békés megyei Ifi Kupa döntőjén is szerepel, amely igen fontos esemény, hiszen benne vannak Békés megye két legjobb megyei csapatában.

A nyári szünetben sem tétlenkedtünk, hiszen a vírushelyzet addigra lecsillapodott. Három turnusban rendeztünk nyári focitábort. Örömeinkre szolgált, hogy mind a három hétre 20 fő feletti létszámmal indultunk. Ezzel tartjuk az előző években megszokott átlagot. A sok pozitív visszajelzésnek köszönhetően az idén is rendezünk táborokat.



## **SZABADKÍGYÓS KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA**

**5712 Szabadkígyós, Kossuth tér 7. sz.**

**TELEFON: (66) 247-186, FAX: (66) 247-185**

**Email: [titkarsag@szabadkigyos.hu](mailto:titkarsag@szabadkigyos.hu)**

### **ELŐTERJESZTÉS**

#### **Helyi önkormányzatok működőképesség megőrzését szolgáló támogatás igénylése**

#### **Tisztelt Képviselő-testület!**

A belügyminiszter és a pénzügyminiszter pályázatot hirdet a Magyarország 2021. évi központi költségvetéséről szóló 2020. évi XC. törvény (a továbbiakban: költségvetési törvény) 3. melléklet szerint

*a megyei önkormányzatok rendkívüli támogatására és az önkormányzatok rendkívüli támogatására (ennek keretében a rendkívüli szociális támogatásra)*

összhangban

- az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény (a továbbiakban: Áht.),
- a számvitelről szóló 2000. évi C. törvény,
- az elektronikus ügyintézés és a bizalmi szolgáltatások általános szabályairól szóló 2015. évi CCXXII. törvény (a továbbiakban: E-ügyintézési tv.),
- az elektronikus ügyintézés részletszabályairól szóló 451/2016. (XII. 19.) Korm. rendelet, és
- az államháztartásról szóló törvény végrehajtásáról szóló 368/2011. (XII. 31.) Korm. rendelet (a továbbiakban: Ávr.)

rendelkezéseivel.

A pályázat célja:

Az önkormányzatok rendkívüli támogatása a települési önkormányzatok működőképesség megőrzésére vagy egyéb, a feladataik ellátását veszélyeztető helyzet elhárítására szolgál.

Keretösszeg:

A költségvetési törvény 3. melléklet 2.1.5. Önkormányzatok rendkívüli támogatása jogcím előirányzata 6 000,0 millió forint, figyelemmel az 5.1. pont b) alpontja szerinti tartósan fizetésektelen helyzetbe került helyi önkormányzatok adósságrendezésére irányuló hitelfelvétel visszterhes kamattámogatására, és a pénzügyi gondnok díjára pont szerinti kifizetésekre.

A pályázók köre:

A támogatásra a települési önkormányzatok pályázhatnak.

A támogatás formája:



A támogatás vissza nem térítendő és visszatérítendő költségvetési támogatás formájában pályázható, illetve nyújtható és felhasználása meghatározott célhoz vagy feladathoz köthető.

A támogatás mértéke:

Egyedi felülvizsgálat alapján a támogatás mértékét a megpályázott összeg keretein belül a helyi önkormányzatokért felelős miniszter és az államháztartásért felelős miniszter (miniszterek) állapítják meg.

Pályázat benyújtása:

A pályázatot elektronikusan kell benyújtani. A Pályázó a helyi önkormányzatokért felelős miniszter által üzemeltetett ebr42 önkormányzati információs rendszerben, az erre a célra kialakított pályázati felület 2-4. melléklet szerinti Igénylő Adatlapokon rögzíti a pályázat célja szerinti igényét, valamint az 1. melléklet szerinti Alapadatok 2 űrlapon rögzíti a pályázati kiírás 7. pontjában felsorolt dokumentumokat, ezt követően lezárja a pályázatát.

A miniszterek döntéséről a nyertes Pályázók (a továbbiakban: Kedvezményezett) elektronikus támogatói okiratban értesülnek a döntést követő 2 munkanapon belül az ebr42 önkormányzati információs rendszeren keresztül, a támogatásban nem részesült Pályázók pedig elektronikus levélben értesülnek a pályázat elutasításáról. Nyertes pályázatok esetében, ha a rendkívüli támogatás célja és nagyságrendje megköveteli, a helyi önkormányzatért felelős miniszter (a továbbiakban: Támogató) a támogatási döntést követően – támogatói okirat helyett – a támogatás felhasználásának és elszámolásának feltételeiről támogatási szerződést köt a kedvezményezettel.

A képviselő-testületi határozatnak elég arra vonatkoznia, hogy a Képviselő-testület a támogatási igény benyújtásáról dönt.

Mindezek alapján a következő határozati javaslatot terjesztjük a tisztelt Képviselő-testület elé:

**Határozati javaslat:**

Szabadkígyós Község Önkormányzat Képviselő-testülete az önkormányzatok rendkívüli támogatása a települési önkormányzatok rendkívüli önkormányzati támogatására a Magyarország 2021. évi központi költségvetéséről szóló 2020. évi XC. törvény 3. melléklet szerinti támogatási előirányzatokra vonatkozóan igényelhető támogatásra támogatási igényét benyújtja.

Felelős: Balogh József polgármester

Határidő: 2021. július 31.

Szabadkígyós, 2021. június 18.

  
Balogh József  
polgármester



